

## **PREPOROD NAŠEGA NOTRANJEGA VRTA**

Dragi iskalci modrosti in duhovne rasti

izrekamo vam iskreno povabilo, da se pod vodstvom Nagual Uchu odpravite na globoko notranje potovanje: na obnovo svojega duhovnega prostora: gojenje svoje duhovne oaze.

V hitrem sodobnem svetu zlahka pozabimo na svoja notranja svetišča, vrtove svoje duše. Nagual Uchu vas vabi, da se mu pridružite na potovanju, na katerem boste ponovno vzpostavili stik s svojim notranjim svetom in odkrili starodavno modrost, zakopano globoko v vas.

### **-Kaj je notranji vrt?**

Predstavljajte si kraj v svoji notranjosti, ki je poln živahnega življenja, svetišče, v katerem cveti vaša duša. Notranji vrt je več kot le metafora; je močna duhovna praksa. Na tej delavnici se boste naučili, kako ustvariti in negovati svoj notranji vrt - vir vitalnosti, zaščite in podpore.

### **-Šamanska pot notranjega vrtnarjenja**

Ta delavnica, ki ima korenine v tradiciji šamanizma, brezčasni praksi, ki se razteza čez kulture in stoletja, se poglobi v področje dela z globokim videnjem. Z vodenjem in usposabljanjem boste odkrili svojo prirojeno sposobnost potovanja, komuniciranja z rastlinskimi duhovi, povezovanja z duhovnimi zavezniki, razreševanja notranjih ovir in ponovnega pridobivanja izgubljenih delcev svoje duše.

### **-Šamanova pot k celovitosti**

Šamanovo potovanje odraža valovanje in tok življenja, pot ponovnega rojstva, ki simbolizira nenehno spreminjajočo se naravo resničnosti. To je odisejada samouresničevanja, duhovnega prebujanja in povezovanja tako z našo notranjostjo kot s svetom okoli nas. Z integracijo postanemo celota.

### **Poudarki delavnice:**

- Ustvarjanje notranjega vrta: Ustvarite sveti prostor v sebi.
- Spoznajte svojo žival moči: Povežite se s svojo živaljo moči.
- Zdravljenje notranjega otroka: Vzpostavite globoke odnose z notranjim otrokom.
- Iskanje duše: Pridobite nazaj izgubljene dele sebe in obnovite svojo življenjsko moč.
- Zaščita in podpora: Razvijte odpornost in notranjo moč.
- Spoznajte svoj Višji jaz: Povežite se s svojim resničnim jazom.

*Nagual Uchu, priznani učitelj sodobnega šamanizma in nagualizma, prihaja iz Latinske Amerike in ima bogate izkušnje iz Mehike, Peruja in Brazilije. Več kot 20 let je potoval po svetu, se učil in prakticiral šamanske tehnike ter pridobival bogate izkušnje pri delu z energijami. Uchu vključuje*

*starodavna znanja v urbani sodobni šamanizem ter že več kot dve desetletji poučuje in trenira te tehnike po vsem svetu, trenutno pa se osredotoča na Evropo. Z več kot 30-letnimi izkušnjami vodi številne delavnice, umike in obrede ter svojo modrost deli z različnimi kulturami. Uchujeva globoka povezanost z amazonskimi plemeni in njegov status šamana četrte stopnje potrjujeta njegovo globoko razumevanje domorodnih tradicij. Uchu je bil povezan s krogom Carlosa Castanede, zdaj pa se še naprej uči od domorodnih plemen v Peruju in Braziliji. Ker je živel v 14 državah, črpa iz različnih kulturnih vplivov in v svojih učenjih poudarja medsebojno povezanost človeštva in narave.*

<https://www.facebook.com/naqualuchu>

<https://www.naqualuchu.com>

<https://www.youtube.com/@NagualUchu>

**Pridružite se nam na tem izjemnem potovanju samospoznavanja, notranje preobrazbe in širjenja srca. Spoznajte svoj notranji vrt in prebudite svojo dušo.**

Delavnica bo potekala od nedelje, 9. junija do petka 14. junija od 10. do 13. ure. Cena tedenske delavnice je 180 e, plačate jo direktno izvajalcu. Prijave na delavnico, rezervacije sob in kampa gre preko [reception@korinjak.com](mailto:reception@korinjak.com). Nagual Uchu govori angleško, delavnica bo prevajana v slovenščino.